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ЗВІТ 

про виконання плану роботи 

виконавчого комітету Теофіпольської 

селищної ради за ІІ півріччя 2021 року 

 

Діяльність виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради у ІІ 

півріччі 2021 року здійснювалась відповідно до плану роботи виконавчого 

комітету Теофіпольської селищної ради на ІІ півріччя 2021 року, з урахуванням 

потреб у прийнятті рішень. 

Засідання виконавчого комітету проводились в міру необхідності, 

переважна більшість з яких проводилась дистанційно в режимі відеоконференції. 

У ІІ півріччі 2021 року відбувались як планові, так і позапланові засідання. 

Всього було проведено 16 засідань виконавчого комітету, 12 з яких проводились 

дистанційно в режимі відеоконференції.  

На засіданнях розглянуто та прийнято 122 рішення виконавчого комітету. 

Всі рішення були опрацьовані, направлені виконавцям та за необхідності 

поставлені на контроль.  

На постійному контролі виконавчого комітету знаходяться питання 

виконання та внесення змін до бюджету селищної ради. За звітний період 

виконавчим комітетом 6 разів погоджувались зміни до бюджету Теофіпольської 

селищної територіальної громади на 2021 рік.  

Також розглядалось питання: про затвердження плану заходів щодо 

складання прогнозу бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади 

на 2022 – 2024 роки, складання проєкту бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади на 2022 рік, організації виконання бюджету 

Теофіпольської селищної територіальної громади на 2022 рік та організації 

роботи з підготовки річної звітності про виконання бюджету Теофіпольської 

селищної територіальної громади за 2021 рік; 

про затвердження звіту про виконання бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади за І півріччя 2021 року; 

 про затвердження звіту про виконання бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади за 9 місяців 2021 року. 

Постійно виконавчим комітетом розглядаються питання благоустрою 

населених пунктів територіальної громади. П’ять разів слухались питання про  

надання дозволу на видалення зелених насаджень та санітарну обрізку дерев. 

Чотирнадцять разів на засіданнях виконавчого комітету слухались житлові 

питання. 
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Чотири рази розглядалось питання про вихід з членів особистого 

селянського господарства. 

 За поданням сектору «Служба у справах дітей» було  розглянуто 

п’ятнадцять  питань дотримання законодавства по правах дитини.  

       На засіданні виконавчого комітету було погоджено проєкти рішень 23 

довгострокових програм та внесення змін до трьох програм. 

За звітний період на контроль виконавчого комітету поставлено 42 

рішення. 

Питання передбачені планом роботи виконавчого комітету на ІІ півріччя 

2021 року були винесені та розглянуті на засіданнях виконавчого комітету.  

З об’єктивних причин, частина питань, які були заплановані для розгляду 

на засіданнях виконавчого комітету у ІІ півріччі 2021 року перенесені у план 

роботи виконавчого комітету на І півріччя 2022 року.  

А саме: «Про впровадження норм нового Санітарного регламенту в 

закладах освіти»; 

«Про Стратегію розвитку Теофіпольської територіальної громади на 2021-

2025 роки»;  

Відповідно до розподілу  функціональних обов’язків між селищним 

головою, секретарем селищної ради, заступниками селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів, керуючим справами (секретарем) виконавчого 

комітету було підготовлено 403 розпоряджень:  

 з основної діяльності – 163; 

 з особового складу – 216; 

 з адміністративно-господарської діяльності – 24.  

Виконавчим комітетом селищної ради здійснюється постійний контроль за 

виконанням законів України. Всі проєкти рішень та розпоряджень готуються у 

відповідності до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

службу в органах місцевого самоврядування».  

Проєкти рішень, рішення та розпорядження оприлюднюються відповідно 

до законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про захист 

персональних даних».  

 Працівники виконавчого апарату дотримуються законодавства про 

звернення громадян. Так, під час особистого прийому до селищного голови 

надійшло 36 письмових звернень громадян. До селищної ради надійшло 28 

запитів на публічну інформацію, по всіх запитах надані відповіді.  

Загальна кількість вхідної кореспонденції за звітний період склала: 1087 

електронних листів, 535 листів загальної кореспонденції. Вихідна 

кореспонденція складає 1076 документів. 

 Керівництво селищної ради, працівники секторів, відділів, комунальних 

установ селищної ради постійно брали участь у онлайн семінарах, нарадах, 

тренінгах.  

 Постійно проводились робочі наради із старостами, керівниками відділів, 

секторів, керівниками комунальних підприємств селищної ради на яких 

контролюються основні питання роботи виконавчого комітету. 
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  По питаннях утримання та реформування закладів освіти, культури та 

медичної сфери селищним головою проводились наради з директорами шкіл, 

працівниками культури, керівниками медичних установ.  

 При селищній раді діють 9 постійних комісій.  Всі колегіальні органи 

селищної ради проводять засідання в міру потреби та на виконання своїх 

функцій.   

 Відповідно до календарних державних, професійних свят України 

керівництво та працівники селищної ради брали участь у підготовці та 

проведенні масових заходів, урочистостей. 

 

 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                             Людмила СТЕЦЮК  

 


